怎样过圣诞节? 一邱长老

什么人最爱圣诞节?

最喜爱圣诞节、最卖力宣传圣诞节的,是什么人呢?是希望获得礼物的孩子们?是赶时尚、爱热闹的青轻年人?还是教会里的信徒?

都不是!是商人! 踏入 11 月,本地的商场已经开始布置圣诞的装饰,把货品摆得琳琅满目,尽力吸引消费者的目光;并播放着悦耳的圣诞歌曲,告诉你圣诞节来了。年终是消费旺季,商人看准这大好机会,藉着圣诞节推销商品和鼓动消费,期望可以多赚一笔。

作为基督徒,我们会受到节日气氛的影响,与世人一样热衷于购物、吃喝玩乐,而忽略了圣诞节的真正意义吗?**我们应该怎样看这节日呢?**

该庆祝吗?

有些信徒认为圣经没有记载耶稣诞生的日期,12 月 25 日只是初期教会把一些异教节日转化而来的。而耶稣来到这世界,最重要的是为罪人受苦,被钉十架,最后从死里复活,胜过罪恶和死亡,所以我们应该记念主的受苦和复活,无须跟从世人庆祝圣诞,举行圣诞聚会。但**有些信徒却认为不必纠缠于耶稣出生的日期**,因为圣经详细记载了耶稣的降生。那天晚上,有天使报信,天兵同歌颂,牧羊人把信息传开,后来有博士前来献上礼物……因此,教会举行圣诞聚会、信徒同来敬拜、纪念救主降生是应该的。

我们对这节日应该存怎样的态度呢?我们不要互相批评,而应彼此接纳。无可否认,圣诞节不应该在12月,因为在巴勒斯坦地的冬天,牧羊人不会晚上把羊群留在野地上露宿。但选择一天作为记念耶稣降生也是可接受的,因为这是一个关乎万民的大喜信息,我们应该存赞颂、感恩的心。教会举行圣诞聚会,带领会众存喜乐的心敬拜、歌颂,也是合宜的。这既是关乎万民的信息,我们得了救恩后,有没有效法牧羊人把所见所闻的信息传开呢?因此不少教会也借着这节日举办布道活动或聚会,期望让更多人听到福音,得着救恩和平安,这正是圣经给我们的提醒。

分别出来

如果你选择不庆祝这节日(我喜欢用"记念"),也应常记念神的一切恩惠,感谢神差遣他的 儿子降世,为要拯救我们这些罪人(参提前 1: 15)。**建议你安静在主面前,如野地里的牧羊 人,聆听天使给你的信息,与天兵一起赞美,归荣耀与神!**

圣诞节,我们不宜效法世人只顾消费和玩乐,而应把这节日分别出来,再思圣经里的圣诞事迹,效法众圣徒所行的去行,才能得着神所赐的平安和喜乐!

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。